



“越来越多的人到城市外圈买房子,城郊的公交车线路却没有大的发展,公交车少,载客量小,怎么解决?”“用不了的腻子粉、水泥灰、复合板边角料、砖块,这些装修垃圾该倒到哪里?”“天然气合同都签了一年多了,咋还不给开通?”……23日,不少市民拨打本报“两会”“民生话题”热线反映问题。

公交线路滞后,装修垃圾乱放,天然气迟迟不开通

市民盼望这些问题得到解决

文/片 本报记者 赵兴起

话题

签了合同一年多 天然气啥时开通

23日,多位市民反映,在泰城惠普家园西区,入住已一年多,天然气开通费也早已缴纳,天然气却始终没有开通。眼看过年关,家家户户取暖、做饭用气量大增,看着家中、小区内闲置的天然气设施,市民有些郁闷。

“交了天然气开通费,半年多了都不见送气,到底是怎么回事?”23日,惠普家园西区的郭先生拨打了本报“民生

话题”栏目热线。郭先生介绍,一家人在一年前搬入惠普家园西区。搬入小区时,合同上写明了水电暖气都齐全,郭先生也签了天然气开通合同,盼着天然气早日开通。“刚开始时,我们还以为是小区或者燃气公司有些设备还没对接好,新建小区配套设施完善也需要一定时间,我们也理解。”郭先生说,随着时间一天天过去,入住一年多,小区天然

气仍旧迟迟不见动静。

进入冬天,郭先生家中安装的燃气壁挂炉和燃气炉具都不能使用。无奈,郭先生家只能重新点起了煤炭土炉取暖、做饭。“家里人多房子小,还有小孩子,点土暖炉不安全也不卫生。快到过年时间了,家里马上就要来亲戚,到时候做饭取暖的需要就更大。”郭先生说。

话题

数量少、载客量小 城郊市民盼望大公交

“公交车终点站被垃圾堆占了,开到这儿的公交车因此无法调头,我们这里不通公交车好长时间了,谁来管管?”“我们这边有条40路公交线,发车频率无法满足我们的需求,这些开到城郊的公交车是不是可以适当增加?”有几位市民拨打本报热线,反映关于公交车的一些问题。

23日,家住泰城泰前街道下峪村的村民陈先生反映,36路公交车总是开不到终点站就调头,附近的村民出行受到了影响。陈先生介绍,36路公交车一

开始的东段终点站是下峪村,附近的村民坐车去市区比较方便。几个月前,一段道路维修,公交线路因此停运了4站,市民只能从嘉德现代城站下车,再走回家。原本想着修好路以后,公交车就能恢复,没想到又出了问题。陈先生说:“不久前路就修好了,可36路公交车还是不通这一段。我打电话给公交公司,工作人员说终点站公交车调头的地方有大量垃圾,没法调头,所以还没通过去。”这让陈先生十分郁闷,“4站路还是挺远的,影响了不少人的出行。”

同样是公交车问题,徐家楼街道的赵先生对家门口的40路公交车也有话说。“每天早上孩子都要坐市区去上学,可这公交车也太少了。很多时候等上半小时才来一辆,本来孩子上学时间就很紧张,缺少睡眠,要是再早起就更累了。”刘先生说。刘先生发现,与40路情况类似的还有许多路公交车,它们大多都是小型公交车,通行于城市边缘。“这些公交车数量少、载客量小,难以满足市民的需求了。”赵先生说。

话题

碎砖、复合板、腻子粉 装修垃圾该倒哪里

原本用来处理生活垃圾的垃圾箱,被塞满装修产生的垃圾,小街小巷堆放着成堆的建筑垃圾……22日、23日,多位市民拨打本报“民生话题”栏目热线,反映小区业主乱倒装修垃圾。

22日,家住长城小区的市民徐先生来电反映建筑垃圾问题。徐先生说:“这两年泰安的发展确实很快,到处都在建高楼,可与此同时,建筑垃圾的处理却不尽如人意。我遇到过好几次装修垃圾挡路的事儿了,有的小巷子、小街道,本来就不宽的路面,还

堆着碎砖、乱石和复合板材,真希望政府整治一下。”越是新建小区附近,越容易见到由石块、水泥块、腻子粉等构成的装修垃圾堆。这些被随意倾倒的装修垃圾,往往都是业主为了逃避处理费用,趁黑夜无人时倒下的。乱倒的装修垃圾既污染了土地,又是成为扬尘浮沙的来源,污染城市空气。徐先生认为,造成这种情况的原因,既有倾倒者素质低下的因素,也有部门监管不利的原因。“相关部门应该加强监管,找出能够从源头杜绝此类行为的有效方法,加强处罚力

度,严格管理规定。”徐先生说。

23日,元宝小区居民刘先生也提出了在装修垃圾处理上的疑问。刘先生说:“小区生活垃圾箱里经常有居民装修产生的建筑垃圾,让生活垃圾没地方放。我以前还觉得这些人不自觉,垃圾乱堆乱放。前几天我们家里装修,我才发现真的没地方可以丢装修垃圾。”刘先生建议,在居民区设立专门的装修垃圾临时存放场地,与建筑垃圾处理一样,进行定点定时集中处理。



如果您对民生问题有话说,可以参与本报“民生话题”栏目,就市民关注的热点民生问题发表您的看法。为突出贴近性、可读性和互动性,我们将充分发挥本报联络站的优势,与普通百姓共同讨论热点问题。市民可以通过本报 96706 和(0538)6982110 新闻热线;QQ:1004479244;邮箱:taqjwb@163.com、论坛 http://bbs.qjwb.com.cn/泰山论坛,参与互动。



在长城路中段附近一条岔路,成堆的建筑垃圾被倾倒在路旁,这其中主要是装修垃圾。

齐鲁晚报招募泰安地区 2011 年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。
本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名,没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。
本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报章营销秀”,校园记者拥有优先报名权。
在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。
除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

